
「ぬちどぅ宝（命こそ宝）」という言葉は，命は何よりも大切

なものであり，命こそが大事である，という意味です。こ

の言葉は，心にグサッと刺さりました。今は，誰もが当た

り前のように使っているけど，この時代からすると，とて

も大切なものであり，二度と手に入らないから，とても心

にきました。一生大切にしたいと思います。 

私たちが修学旅行に行くことができたのは，両親はもちろ

ん，先生方や旅行会社の方，現地の方など，たくさんのご

協力があったからです。この活動を通して，以前の私なら

修学旅行に行けるのは当たりまえだと思っていましたが，

このご時世行き先を変更したり，修学旅行自体行くことが

できなくなっている学校があることが分かり，本来の行き

先である沖縄に行けたことに感謝しなければならないと

気付くことができました。 

一日目で印象に残っているのはガマです。とってもこわ

くて足場もしっかりしていなく，懐中電灯を消した瞬間何

も見えなくなるぐらい真っ暗なところでした。そこで戦争

をしている間ずっと人が暮らしていたことを聞き，本当

にびっくりしました。ガマを案内してくださる方が言って

いたのですが，昔の人はこのガマには入れることがとっ

ても幸せだったそうです。自分は懐中電灯を消して暗い

まま少しいただけですぐに出たかったですが，昔は３カ

月ぐらいもあのガマにいて，ガマには入れるだけで幸せ

と思うくらい残酷だったのだなと考えられました。 

僕は今回の修学旅行を通して，「切り替え」と「相手を考え

る」力がつきました。これは，日常生活でもよく使うことな

ので，今後にしっかり活かしていこうと思います。そして，

相手のことを考えると相手の良さがみえてきます。ちょっ

とした気遣いなどの優しさが友達からはみえてきて，自

分でもうれしい気持ちになれました。 

班の人の良さをたくさん見つけることができました。自

分のことでなくても手伝ってあげたり，なんでも楽しく周

りを盛り上げてくれたり，周りの気持ちを考えて行動でき

たり，それぞれの人に良いところがあって，より仲を深め

られたと思います。 

 

生徒・保護者のみなさまへ 

 

 

１２月７日（火）～９日（木）の修学旅行では３日間とも天候に恵まれ，沖縄の自然，文化や歴史を肌

で感じながら充実した体験や活動ができました。日に日に「時・場・人」を考えた行動ができるようにな

っていき，みなさんの成長に感動させられた３日間でした。これからの学校生活でも「時間を守る」「先

を見て行動する」など旅行中にできるようになったことを続けるとともに，仲間との絆や思いやり・感謝

の心を忘れず過ごしてほしいと思います。 
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１４日間の冬休みが始まります。行事も多いの

で，楽しむときは楽しむ，学習や部活動を頑張

るときは頑張る，といったメリハリを大切に過

ごしてほしいと思います。来年は進路決定に向

けて重要な１年となります。冬休み中，まずは

休み明けテストの対策をしっかりするとともに，

ぜひ，2022年の目標も決めておきましょう。 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

１月の行事予定 給食 

１日 土 元日  

２日 日   

３日 月   

４日 火   

５日 水   

６日 木   

７日 金 始業式・休み明けテスト（社・国・数） 〇 

８日 土 県新人  

９日 日 県新人  

10日 月 成人の日  

11日 火 休み明けテスト（理・英） 〇 

12日 水  〇 

13日 木  〇 

14日 金 英語検定 〇 

15日 土   

16日 日   

17日 月 納金引落① 〇 

18日 火  〇 

19日 水  〇 

20日 木  〇 

21日 金  〇 

22日 土   

23日 日   

24日 月  〇 

25日 火 納金引落② 〇 

26日 水  〇 

27日 木  〇 

28日 金  〇 

29日 土   

30日 日   

31日 月  〇 

  21Ｒ 22Ｒ 23Ｒ 

 

 

1月7日 

（金） 

①  始業式 

②  学活 

③  社会テスト 

④  国語テスト 

⑤  数学テスト 

⑥   

保護者のみなさまへ 

年末のお忙しい時期に，期末懇談にご来校いた

だきありがとうございました。生徒たちは修学旅

行を終えて，いよいよ城東中学校最高学年となり

ます。修学旅行での学びを，これからの学校生活

に活かしてほしいと願っています。修学旅行中の

写真の閲覧・購入については後日ご案内致します。 

今年も残り僅かとなりました。みなさま良いお

年をお迎えください。来年も引き続きよろしくお

願い致します。 

３学期のスタート 

★給食があります。 

★部活動は朝・放課後ともにありません。 

【持参物】 

○鉛筆，消しゴム，定規，コンパス（テスト用） 

○ぞうきん 2枚 

○冬休み課題 

○給食着・三角巾 

（１・２班は必ず・他の班も持ってきておく） 

○ランチョンマット 

○健康観察カード 

〇朝読の本 


